
Grenaa Cykle Club 

 

Referat fra mødet torsdag den 24. januar 2013: 

Tilstede: Parly, Lone, Ole, Orla, Jørgen og Janne 

1. Mødet åbnes  

2. Godkendelse af referat fra sidste møde – godkendt for længe siden og er lagt på hjemmesiden.  

3. Emner til drøftelse 

3a. Budget – Udkast til regnskabet for 2012 og budgettet for 2013 blev gennemgået.    

3b. Generalforsamling 2013 – Tirsdag den 26. februar ved cafeteriaet ovenpå i Idrætscentret. 

Orla og Ole får styr på vedtægtsændringer. Ole finder en dirigent. 

3c. Tilskudsregler til løb licens, mtb og motion – der blev tilføjet nogle ændringer for at tilgodese 

flere medlemmer og uddybe formuleringen, så der ikke er noget at misforstå. 

3d.  Forslag om et selvstændigt børneudvalg – Ole har nok at se til – sidder pt. på to poster 

nemlig formandsposten og formand for børne-/ungeudvalg. Han sender mail til alle børn/forælder 

for at få flere i børne-/ungeudvalg og han selv kan trække sig.  

3e. Status på for kommende byggeri – 150.000 kr. for byg-selv – 300.000 kr. hvis andre skal 

bygge. Vi skal søge fonde til udgifterne til byggeriet. Der er blevet lavet en søgning til fond omkring 

udgifter til Skibscontaineren. Vi afventer svar på ejerforhold, kloakering, alarm, vand mv. fra 

Valdemar Haumand. 

3f.  Cyklingens dag den 13. maj – Vi cykler, som vi plejer at gøre en almindelig onsdag, bager en 

kage eller to og forventer ikke det vilde. Sidste år kom der i alt 3 interesserede. 

4. Info generelt – Cykelreparations kursus hos Viggo Jensen er mandag den 18. februar kl. 17.00. 

Kurset er helt fyldt op. Måske er vi nødt til at lave endnu en aftale med Viggo Jensen til foråret. 

5. Info fra udvalg 

- Økonomi – Ved kørselsudgifter skal der tankes på klubbens tankkort - der udbetales ikke 

kontant. 

- Børn/Unge – De store drenge kører lidt for sig selv og lidt sammen med de mindre børn hos 

Ole. Vi mangler en til at træne de store drenge mandag og onsdag. Thomas Møller har meldt 

sig til at tage dem om mandagene kl. 17.30. Vi eftersøger nogen som vil træne drengene om 

lørdagene. 

- Licens – Der er fuld gang i tilrettelæggelsen af licensløb den 1. juni. Peter Hilmer og Peter 

Christensen er tovholdere. Ansøgninger og skilteplan er lavet  

- MTB – Bruger meget krudt på Sporet. Påtænker at udarbejde en kalender med mtb-kørsel 

hjemme og ude og måske til løb. Vil holde et møde med mtb-pige-udvalget engang i foråret. 

- Motion – Parly vil gerne træde tilbage fra bestyrelsen.  

- PR – Ole har indkaldt til møde om pr og formidling i klubben. Kan vi optimere hjemmesiden og 

nyhedsstrømmen? Søg fond om eventuel træningslejr i september. 

6. Eventuelt – Bøn fra webmaster – marker tydeligt i mailen, hvis teksten skal på hjemmesiden.  

For at flere medlemmer skal få glæde af klubtøjet og vi kan støtte dem som sponsorer os, sænker vi 

prisen på tøjet her i foråret. 300 kr. pr del. 550 kr. pr sæt. ¾ buksen og vindvesten 350 pr stk. 

For sikkerhedens skyld er vi nødt til at lave mindre hold, når vi cykler ud på landevejen. Det gælder 

både voksne og børn. Der opstår af og til farlige situationer, når en flok på 20 cykler på linje og de 

skal overhales. 

Viggo Jensen har bedt om medlemsliste, så han kan give rabat til medlemmerne. 

7. Næste møde – Den 20. februar kl. 18.30 i Idrætscentret (kun en time) med forberedelse af 

generalforsamling. 


